

中央军委主席习近平签署命令 授予杜富国等同志“八一勋章”

新华社北京7月27日电 中央军委主席习近平日前签署命令,授予南部战区陆军某扫雷排爆大队一级上士杜富国、原解放军理工大学国防工程学院爆炸冲击防灾减灾国家重点实验室教授钱七虎、解放军航天员大队特级航天员聂海胜等同志“八一勋章”。

命令指出,党的十八大以来,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,人民军队实现整体性革命性重塑、重整行装再出发,国防和军队建设取得历史性成就、发生历史性变革。全军部队深入贯彻党中央、中央军委和习主席决策部署,深化习近平新时代

中国特色社会主义思想武装,突出学好习近平强军思想,坚决履行新时代使命任务,以顽强斗争精神和实际行动捍卫国家主权、安全、发展利益,涌现出一大批英雄模范人物。

命令指出,“八一勋章”获得者是全军官兵的杰出代表。杜富国同志是忠诚使命、英勇无畏的排雷英雄,钱七虎同志是科技强军、为国铸盾的防护工程专家,聂海胜同志是矢志报国、三巡太空的英雄航天员,他们都是推进新时代强军伟业的标杆楷模。

命令要求,全军官兵要向“八一勋章”获得者学习,像他们那样,坚持不

懈用党的创新理论武装头脑,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,贯彻军委主席负责制,做到绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠;像他们那样,一心一意抓备战谋打赢,砥砺战斗作风、苦练实战能力、锻造胜战本领,关键时刻敢于牺牲、敢于斗争、敢于胜利,坚决完成党和人民赋予的使命任务;像他们那样,始终对事业极端负责、极端认真,主动担当作为,勇于攻坚克难,锐意开拓创新,奋力攀登高峰,争做新时代的强军先锋;像他们那样,模范践行“三

严三实”和“四铁”要求,艰苦奋斗、无私奉献,勤奋敬业、恪尽职守,立起“四有”新时代革命军人的好样子。全军部队要深入贯彻习近平强军思想,贯彻新时代军事战略方针,坚持党对人民军队的绝对领导,坚持走中国特色强军之路,全面推进政治建军、改革强军、科技强军、人才强军、依法治军,全面加强练兵备战,奋斗奋进,苦干实干,全面提高履行新时代使命任务能力,为实现党在新时代的强军目标、把人民军队全面建成世界一流军队作出新的更大贡献,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

中央军委主席习近平签署命令 授予空军地空导弹兵某营荣誉称号

新华社北京7月27日电 中央军委主席习近平日前签署命令,授予空军地空导弹兵某营“模范地空导弹营”荣誉称号。

该营是我军首批组建的地空导弹兵部队,在国土防空作战中取得击落多架敌机的战绩。近年来,该营坚持用习近平强军思想铸魂育人,传承发扬“思想红、技术精、作风硬”优良传统,大抓新时代练兵备战工作,着

力夯实部队全面建设基础。部队换装后,积极探索克敌制胜战法,推动实战化训练创新,圆满完成多项重大任务,为守卫祖国空疆安全作出突出贡献。

命令要求,全军部队要向该营学习,坚守初心本色,传承红色基因,争当英雄传人,固牢听党话、跟党走的思想根基;狠抓练兵备战,深化体系练兵、科技练兵,瞄准强敌对手苦练制胜

本领,锤炼能打仗、打胜仗的精兵劲旅;砥砺战斗作风,弘扬一不怕苦、二不怕死的战斗精神,以严明法纪凝聚意志、建强队伍,全面锻造“三个过硬”基层。

中央军委号召,全军部队和广大官兵要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻习近平强军思想,深入贯彻新时代军事战略方针,深刻领悟“两个确

立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,贯彻军委主席负责制,坚持政治建军、改革强军、科技强军、人才强军、依法治军,全面提高捍卫国家主权、安全、发展利益的战略能力,为实现党在新时代的强军目标、把人民军队全面建成世界一流军队不懈奋斗,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

中央军委主席习近平签署通令 给1名个人、1个单位记功

新华社北京7月27日电 中央军委主席习近平日前签署通令,给中国人民解放军92853部队副部长孙宝嵩记战备训练一等功,给中国人民解放军96763部队记二等功。

(上接2版)

徐缨强调,要既抓住重点企业又重视中小企业发展,以企业大走访稳定市场信心、激发内生动能。要访到点上、掌握实情,主动、全面、客观、准确了解各类企业生产经营状况。要访出效果、解决问题,分类解决面上问题、个性问题、趋势问题,帮助企业破解融资成本、股改上市、科技创新等成长中的“烦恼”,确保事事有落实、件件有回音。要访得全面、突出重点,坚持以工业经济为主体,制造业为“底盘”,生产性服务业为牵引,既聚焦行业龙头、“专精特新”、上下游配套企业,也覆盖个体工商户、自主创业者等各类市场主体,力争在最短时间内实现全市企业大走访全覆盖。构建常态化、长效化机制,把大走访与防范化解重大风险结合起来,真正让大走访活动成为掌握情况、联系群

众、解决问题的有效载体。

徐缨指出,要既看到成绩又正视差距,以项目大推进巩固向好势头、完成全年任务。要抢抓政策机遇,积极争取上级支持,加快布局现代交通、新能源等方面的新基建项目,将绿色低碳理念融入重大项目,构建绿色低碳循环发展经济体系。要突出务实高效,签约项目抓开工,在建项目抓进度,把项目建设的力度、速度、热度全面拉起来。要加强统筹协调,积极争取协同各类要素,刀刃向内挖掘自身潜能,开展工业企业资源集约利用综合评价、新一轮“三项清理”,为优质产业发展腾出空间。

徐缨强调,要既扩大增量又提升质量,以产业大招商推动转型升级、发展质态提升。要聚焦上下游、全链条,

加强对23条产业链和链主企业的研究分析,强链补链延链,重视以商招商、以企引企,把企业“一枝独秀”转变为产业链“全面开花”。要提升含金量、含新量、含绿量,招引高附加值、高技术含量项目,推动数字化转型、智能化改造,大力发展战略数字经济、数字产业,全面推动数字经济与实体经济融合,用数字关键核心技术赋能实体产业,把增量和产能的快速提升变成实实在在的收益。

周斌强调,全市上下要迅速传达贯彻会议精神,咬定目标、坚定信心,以“企业大走访、项目大推进、产业大招商”为抓手,认真谋划、扎实推进下半年各项工作,更加精准应对和化解各种超预期因素影响,做到目标方向更明确、发展氛围更浓厚、创新资源更集聚、干事能力更全面,确保完成全年

目标任务。要筑牢疫情防控屏障,为稳定增长创造良好条件。要强化政策跟踪问效,确保经济运行在合理区间。要狠抓项目招引建设,不断厚植高质量发展后劲。要加大转型升级力度,勇当产业创新的开路先锋。要持续改善生态质量,推动绿色低碳发展走在前列。要全面推进乡村振兴,构建城乡协调发展新格局。要牢牢守住民生底线,坚决维护社会大局和谐稳定,奋力夺取“双胜利”,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

市委常委、常务副市长勾凤诚就开展“企业大走访、项目大推进、产业大招商”活动进行部署,建湖县作交流发言。市四套班子相关领导同志,各县(市、区)、盐城经济技术开发区、盐南高新区,市有关部门和单位,以及金融机构主要负责同志等参加。记者 韩宝贵

让城市更文明
让生活更美好